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HAms: epum
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2010 15:24:08

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpava: 16.10.2010 20:05:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162406/answer/162668




Ecnu OymeT BhIIONHEHA OBYCTOPOHHSS HepBcOeperarllas pagukaibHas IPOCTaTIKTOMUS, TO
3pekuus coxpaHseTcs B 86% ciiydaes, B Cllydae BHIIOJIHEHHUS OQHOCTOPOHHEH - B 69% ciydaeB. X0Ts
3TU IU(PHL Pa3HATCS B Pa3HBIX KJIMHUKAX, Y Pa3HLIX YPOJIOTOB.



